



Title	前号の訂正とお詫び
Author(s)	藤井, 滉良
Citation	若手研究者フォーラム要旨集. 2021, 4, p. 31-31
Version Type	VoR
URL	https://hdl.handle.net/11094/84825
rights	
Note	

The University of Osaka Institutional Knowledge Archive : OUKA

<https://ir.library.osaka-u.ac.jp/>

The University of Osaka

前号の訂正とお詫び

前号の刊行後、報告前に本論文において 2 箇所訂正すべき点があることに気が付きました。要旨集の校正に不備がありましたことを、心よりお詫び申し上げます。

訂正点は、以下の 2 点です。

訂正箇所	誤	正
20 頁 29 行目	天正 8 年時点では、	天正 9 年時点では、
21 頁 7 行目	天正元年（1573）11 月に～	天正元年（1573）9 月に～

藤井 滉良